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Feedback Response Summary

ot | S | T | e
Alinchal Hostel 26 22 6 54
Campus Hostel - Commerce and Management Block 37 37
Campus Hostel - Guest House 12 1 13
Campus Hostel - Main Block 9 9
Pambla Hostel 23 23
Grand Total 74 55 6 136




HOSTEL

How do you rate hostel facility?

136 responses
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AREAS OF IMPROVEMENT (IF ANY)

GIRLS HOSTEL

"#We need infrastructural
development in washing area.
#Quality of food can be improved
more. Most of the curries are with
more water.

#We need study table and chair. Even
if we utilize other areas, only 50r 6
can study.There are 8 people in a

room. So study table and chair is must.

"eImprove the quality of food.
Different rules for boys and girls.
*Girls hostel students also want time
for

Gym, cycling, library and other
college facilities.

""1.Study rooms are necessary,if it is
difficult to provide one,necessary
study facilities like chairs and tables
should be made available.Studies of
students should be made an important
priority.

2.hygene issues(very poor in the
laundry area),tables are not clean
where we have food.

3.We need more area for laundry
purposes(including drying area)

4.The facility to go out and buy
necessities without much
procedures(like asking the day before
,etc)or else increase in availability of
all goods in the college store itself.
Its sad to know that the college has
different rules for boys and girls when
it comes to even going out to buy
necessities.

(Restrictions should be given only to
those who misuse or violate rules.)
5.We need biriyani at noon.
6.Cycling , gym facilities and library
should be made available to girls the
same way college made it available for
boys when they were staying outside.
"1.Want to improve washing area
2.increase food quality

3.need table and bench for study
Afternoon college food system ,
evening time schedule

Breakfast

Cloth drying area

Food

Food



Food , laundry area, Restrictions on
every simple things, no gym,Evening
time at college, weekend outing
Food ,restrictions , time for gym,
Food chart , outing day

It would be better if the quality of the
food is improved, changing biriyani
for dinner on Fridays to lunch.

Lack of chairs and tables

Outdoor needed

Outdoor trips neededd,mnthly twice
Outing

Outing

Outing is very important

Please avoid the pets (cat,dog)
Regarding drainage system

Safety of girls,drinking water facility

BOYS HOSTEL

Wi fi

Need Washing Machine&Heater
TV, WATER HEATER ,WIFI
Food

Bathroom heater facility

TV, waste basket,mat

T.V

Drinking water, T.V

"-TV

-Wi-Fi

-Destbin

-Mat"

Middle of hostel (like garden)
"Washing uniform, other clothes and
drying it is a major problem. we all
know the cold weather in our area,
Most of the time one day isn’t enough
for the clothes to dry.

"Privacy is the only main issue.

In a room there 8-9 students.

It is not possible to get along with
everyone "

We need cricket ground &/
Cleaning

"Lack of water to dring

Please improve.

Drinking water

study time we all a different time to
study so study time must be changed
(9:00 - 10:00) we can study after 10
:00 also as we give our mobile phones
at 10:00. from 9:00 we can't use
phones. so kindly request you take a
favourable action.

"washing area

Improve quality of food

Study table needed"

Washing machine

We have no tables and chairs for
study...

We need some chairs and table for
study purpose, we need laundry area
for placing washed cloths, we need
certain time to be on our campus for
using cycle, gym etc..

BATHROOM CLEANING VERY
IMPORTANT 4

Water facility in first floor.

Ncafe service eppozhum
kittunnilla.Eppenkilumokkeya ath
thurakkunnullu,ncafe service
continuous aayitt venam

Improve NCAFE like cafe model
increases Food items

Water heater facility

Need Vehicle parking facilities
"FOOD

BACK SIDE OF THE HOSTEL"
"Tv

New drinking water facility"
"Bathroom

Driving water"
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@ Voltage issue"
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@ Voltage issue"

"sVoltage problem

*Need a TV

*It will be great if the food is more
tasty

*It would be great if you could clean
our Kitchen

*A hanger stand
"Electricity

Voltage problem

Sealing

Food quality

Canteen store proper opening at night.
Can we get wifi and need to clean the
room and bathroom twice a week
Food and facilities

"Neaded doors

Neaded tables for studying

There should be lock for door. Desks
and tables are required for studies.
There should be a facility in all rooms
for hanging dress.

Better food and cleaning

hostel inverter

Please provide a water heater J\, If
possible

Nothing

Voltage problem, power cut

"Voltage problem

Power cut

No range"

Need for an inverter as there is
constant power shortage at pambla
hostel it could cause issues to many of
the electrical appliances and gadgets
We use.

food quality (sometimes)

Voltage is low because of continues
power cut.

We need a inverter..recently the power
cut is there

Space for playing

Needs inverter



How do you rate quality of Breakfast?
136 responses
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How do you rate taste of Breakfast?
136 responses
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How do you rate quantity of Breakfast?
136 responses
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How do you rate taste of Lunch?

136 responses
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How do you rate quality of Dinner?
136 responses
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How do you rate taste of Dinner?

136 responses
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How do you rate quantity of Dinner?

136 responses
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How do you rate quantity of Lunch?

136 responses
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